
ЗВІТ 

з виховної роботи кафедри урології із судовою медициною Полтавського 

державного медичного університету за 2020-2021 навчальний рік. 

Виховна робота не залишає поза увагою сучасних дослідників, 

викладачів, практикуючих лікарів та молодих вчених. Вища школа висуває 

нові вимоги до організації навчально-виховного процесу та підготовки 

майбутніх фахівців, що зумовлено розвитком сучасного суспільства. Головну 

роль в системі виховання України відіграє патріотизм, який є об’єднуючим 

фактором в суспільному розвитку та спрямований на вироблення життєвої 

позиції людини, становлення її як громадянина своєї держави. 

Важливою складовою освітнього процесу в Полтавському державному 

медичному університеті є виховна робота зі здобувачами вищої освіти, яка 

спрямована на виховання свідомого громадянина, патріота, набуття молоддю 

соціального досвіду, високої культури міжнаціональних взаємовідносин, 

формування у молоді потреби та вміння жити в громадянському суспільстві, 

духовності та фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної, 

трудової, екологічної культури. 

Виховна робота передбачає вирішення низки завдань: формування 

національної свідомості, виховування патріотизму, розвиток переконань і 

поваги до культурного та історичного минулого України, гуманістичної 

моральності як базової основи громадянського суспільства, культивування 

кращих рис української ментальності (працелюбність, свобода, 

справедливість та ін.), формування культури мови, забезпечення високого 

рівня професійності та вихованості молодої людини, сприяння розвитку 

індивідуальних здібностей, таланту та самореалізації, плекання поваги до 

alma mater, дотримання і розвиток демократичних та академічних традицій 

університету. 

Кафедра вважає виховну роботу однією з найважливіших складових 

навчально-виховного процесу. Виховна робота проводиться згідно плану 

університету та плану кафедри з виховної роботи, який узгоджений, і 



постійно контролюється проректором з виховної роботи, проректором з 

міжнародних зв’язків, деканом та заступниками деканів.    

Виховна робота зі здобувачами освіти в Університеті здійснюється за 

пріоритетними напрямами, зокрема: 

 національно-патріотичне виховання; 

 громадянсько-правове виховання; 

 моральне виховання; 

 естетичне виховання; 

 культурно-просвітницька робота; 

 професійне (трудове) виховання; 

 фізичне виховання (формування здорового способу життя). 

Виховна робота реалізується під час проведення лекцій, практичних   

занять, чергувань у гуртожитках. Виховна робота починається на першому 

занятті із викладання історії урології, внеску відомих вітчизняних клініцистів 

та вчених в розвиток  медицини України та світу. Також на першій лекції 

проводиться  знайомство здобувачів вищої освіти з кафедрою, її історією, 

досягненнями, напрямками наукової роботи. 

      



Викладачі кафедри проводять виховну роботу із здобувачами вищої 

освіти, клінічними ординаторами. Викладачі є кураторами академічних груп 

2 курсу медичного факультету №2. 

21.04.2021 року доцент Супруненко С.М. із підпорядкованою групою 

відвідали Полтавський музичний драматичний театр з виставою “За двома 

зайцями”. 

     07.05.21 року доцент Саричев Я.В. відвідав с підпорядкованою  

групою галерею мистецтв. Ознайомився з новою експозицією. 



14 жовтня 2021 року у 2-му гуртожитку пройшов "день кафедри", на 

якому було знайомство з кафедрою урології та судової медицини, 

підготовлена медична документація, огляд гуртожитку та кімнат. Були 

проведені бесіди на морально-етичні теми. 

Кафедра провела зустріч 12.11.21 року з ветеранами  війни присвяченій 

дню козацтва. На цій зустрічі обговорювались питання про розвиток високих 

морально-етичних якостей здобувачів вищої освіти, майбутньої опори 

Української нації. На цій зустрічі була жвава дискусія, виступали ветерани із 

побажаннями до майбутніх лікарів.  Також відвідали панахиду за загиблими 

воїнами батальйону  «Полтава» які боронили наш спокій та мирне життя на 

передовій.  

В  листопаді 2021року року колектив кафедри привітав захисників 

вітчизни. Відвідав  батальйон «Полтава» На цій  зустрічі  військовослужбовці 

ділилися спогадами про службу в лавах збройних сил, побажали колективу 

кафедри та здобувачам вищої освіти: наснаги, постійно підвищувати свій 

професійний рівень підготовки. На згадку загальне фото після ротації. 



 

Приймали участь в урочистому відкритті меморіальної дошки 

загиблому воїну АТО Владиславу Козченку. 

 7-го березня  2021  року на кафедрі відзначався Міжнародний жіночий 

день. Колектив кафедри за чашкою запашної кави привітав дівчат здобувачок 

вищої освіти, висловив щиру подяку жінкам, матерям, дружинам. 

Колектив кафедри постійно проводить заняття зі здобувачами вищої 

освіти за допомогою  останніх досягнень в медицині.  Викладання проходить 

за допомогою   рентгенограм за темою, CDдисків, УЗ досліджень і по 

можливості біля  пості лі хворого в  якості діалогу. На це відводиться до 35% 

заняття. 

В квітні 2021 року колектив кафедри підготував та провів лекцію на 

тему: «Деонтологія в медицині». Моральне виховання, це розвиток високих 

моральних якостей, що виявляються в моральних нормах поведінки в усіх 

сферах життєдіяльності та забезпечують активну життєву позицію молодої 

людини. Моральне виховання здійснюється через заняття, лекції, організацію 

вечорів відпочинку, концертів, гуртків.  



Куратори академічних груп відвідують гуртожитки  №2 та №4.  Під  

час відвідування вони проводять обходи поверхів, знайомляться із 

санітарним станом гуртожитку, проводять огляди кімнат де мешкають 

підпорядковані здобувачі вищої освіти. При потребі вирішують питання. 

Неодноразово проводили заняття з здобувачами вищої освіти які не 

виконують навчальний план.  

 На кафедрі постійно працює науковий гуртожиток. Один раз на місяць 

проводяться засідання. Членами гуртка є здобувачами вищої освіти 4-го, 5-го 

курсів. На засіданнях постійно розбираються особливі випадки із лікарської 

практики, рідкісні захворювання, повторюється предмет. Кожне засідання не 

проходить без виховної роботи. Викладачі знайомляться з проблемами 

здобувачами вищої освіти, вирішують їхні потреби. Учасники гуртка 

регулярно приймають участь з доповідями в наукових конференціях. 

 Здоровий спосіб життя – у ланці головних людських цінностей, а також 

популярний тренд. Формування негативного ставлення до шкідливих звичок, 

бажання перемагати та зміцнення здоров’я – важливий напрямок виховної 



роботи кафедри урології з судовою медициною. 5 вересня 2021 року, 

аспірант кафедри урології з судовою медициною Савченко Роман Борисович 

прийняв участь у щорічних бігових змаганнях «Nova poshta Poltava Half 

Marathon», а 24 жовтня у «12th Wizz Air Kyiv City Marathon». 

 

Ми вважаємо, що особливість викладача, його життєва позиція, стиль 

життя, любов до своєї країни, народу є найважливішим чинником впливу, 

який реалізує весь потенціал виховної роботи. 

 Колектив кафедри прагне вносити у виховну роботу наукову новизну, 

відповідальність, етику та деонтологію до хворих та колег по роботі. 

Керуючись наказами ректора про антикорупційні заходи, колектив кафедри 

проявляє негативне ставлення до факторів порушення правил професійної 

етики, що має відповідні відображення у протоколах кафедральний нарад. 

 
Відповідальний за виховну 

к.мед.н., доцент                                                                        Сергій Супруненко 

 

 
Завідувач кафедри  

д.мед.н., професор                                                                   Леонід Саричев 


